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Naši hasiči demonstrují co nastane při nesprávném postupu hašení 
hořícího oleje vodou. 
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané, vážení čtenáři,

prázdniny se pomalu blíží a většina z Vás se již těší 
na letní dovolenou a příjemně strávené letní dny. V 
Hostěradicích již v  plném proudu probíhá spousta 
společenských a sportovně kulturních akcí a určitě si 
každý vybere. Je nutné zmínit, že velké poděkování pa-
tří všem pořadatelům, protože za každou takovou akcí 
stojí spousta práce a jejich úsilí si velice vážím. Tímto 
vás také všechny zvu na Krojovanou pouť, která bude 
probíhat od  pátku 5.7., kdy bude ráno v  8:00 hod. na 
náměstí předáno stárkovi „holdovací právo“ s násled-
ným průvodem chasy po obci a v  sobotu od  17 hod. 
bude na hřišti zavádění, včetně večerního překvapení. 

Co se týká větších investičních akcí, tak v současné 
době probíhá výstavba multifunkčního hřiště na kop-
ci, které bude obsahovat skatepark s možností zimního 
zalednění, basketbalové hřiště, venkovní workout a le-
zeckou stěnu. Na toto hřiště žádáme o finanční dotaci 
z Národní sportovní agentury.

Dále započne od července rekonstrukce zpevněných 
ploch v areálu ZŠ Hostěradice a výstavba nového chod-
níku z náměstí na Dolní stávání včetně rozšíření úzké 
komunikace kolem Miroslavských strojíren. Na tuto 
akci jsme získali dotaci 1 900 000 Kč z Integrovaného 
regionálního operačního programu. Velice důležitá je 
informace, že Hostěradice získaly dotaci z operačního 
programu životního prostředí na dlouho připravovaný 
projekt výstavby sběrného dvora ve výši 8 762 850 Kč. 
V reakci na tuto informaci bude již v červenci vypsáno 
výběrové řízení na dodavatele a od října letošního roku 
by započala realizace sběrného dvora. 

Dalšími aktuálně 
získanými dotacemi 
pro obec jsou dota-
ce na vybavení pro 
JSDH obce Hostě-
radice z  Jihomorav-
ského kraje ve výši 
100  000 Kč, dotace 
na standardizaci 
územního plánu 
z  Jihomoravského 
kraje ve výši 200 000 
Kč a dotace na re-
staurování sousoší 
sv. Anny z  Jihomoravského kraje ve výši 150  000 Kč. 
Co se týká návrhu studie náměstí jako projekční pod-
klad pro JMK – SÚS Znojmo, tak obecní zastupitelstvo 
schválilo na svém dubnovém zasedání variantu A (vari-
anty byly mimo jiné představeny v minulém čísle zpra-
vodaje). Aktuálně také probíhá projektová příprava na 
zateplení a fasádu budovy obecního úřadu a kulturního 
domu včetně nové terasy a výtahu.

Přeji Vám příjemné strávení letních dnů, a budu se 
těšit, že se potkáme na některé z kulturních akcí.

S úctou Váš
Ing. Martin Vančura,

starosta

Děkujeme paní Martě Strnadové, Evě Vančurové a Petře 
Halačkové za pomoc při údržbě nových trvalkových záhonů 
v obci.

Ing. Martin Vančura, 
starosta

Poděkování
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Třídění textilu
Hostěradice rozšiřují možnosti třídění textilu
Třídění textilu je nyní ještě pohodlnější a člověk díky 

němu může získat i něco zpátky. Ve spolupráci s  firmou 
TextilEco a.s., zabývající se sběrem a tříděním nepotřeb-
ných věcí, kterým následně dává druhou šanci na využití, 
byli v obci přidány nové kontejnery. 

Chytré kontejnery nově obsahují dva úložné boxy. Do 
nich je možné zdarma adresně uložit nepotřebné věci, které 
je Vám líto vyhodit přímo do sběrné části kontejneru, pro-
tože jsou stále pěkné, funkční a vhodné k dalšímu použití. 

V  rámci nového projektu EKO-VÝZVA (eko-vyzva.cz) 
máte nyní možnost dostat za tyto kousky zaplaceno formou 
kreditů, které se Vám připíší na zákaznický účet vedený 

na e-shopu Genesis (genesis-eshop.cz). Tímto způsobem 
vytřídíte šatník, zbavíte se nenošených věcí či knih, ale zá-
roveň na tom můžete i vydělat a do skříně něco nového za 
kredity opět pořídit. Ovšem není nutné za staré oblečení 
kupovat zase jen něco na sebe, jelikož na e-shopu najdete 
i knihy, bytový textil, bytové doplňky, hračky případně se 
kredity mohou darovat na nadaci Sova.

Zapojit se do výzvy je velice snadné, stačí si založit účet 
na e-shopu, vyřazené věci v dobrém stavu zabalit, správně 
označit, rezervovat zdarma schránku online a přes mo-
bilní aplikaci vložit do sběrného kontejneru. Pokud je ba-
líček větších rozměrů můžete jej odnést přímo do některé 
z  partnerských prodejen Genesis, kde najdete proškolený 
tým, který Vám pomůže i s  registrací. Kurýři poté balíček 
vyzvednou a začne proces určení jeho hodnoty. Následně 
jsou Vám připsány na účet kredity, za ty si pak můžete na 
oplátku udělat radost něčím novým Vy. 

Mapu všech rozmístěných kontejnerů naleznete na webo-
vých stránkách společnosti TextilEco a.s. (textil-eco.cz)

Kontejnery rozmístěné v  naší obci od 
10.6.2024  

- Chlupice (u zastávky)
- Míšovice (u zastávky)
- Hostěradice (v uličce vedle OÚ) 

Jan Burger, 
místostarosta
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Čisté Hostěradice 
V rámci akce ukliďme Česko se v sobotu 6.4.2024 v 

Hostěradicích konal uklid obce za účasti občanů. Obec 
připravila pro účastníky ochranné pomůcky, pytle na 
odpad a následně zajistila jeho svoz. 

Poděkování patří všem občanům, kteří pomohli obec 
po zimě uklidit. Velké poděkování patří zejména členům 
oběma našich mysliveckým spolků, kteří si celou akci 

skutečně vzali za svou a již tradičně se zúčastnili ve vel-
kém počtu. 

Všem zúčastněným upřímné poděkování.

Ing. Martin Vančura, 
starosta

Rekonstrukce hřiště „umělka“ 
Na jaře letošního roku proběhla zdařilá rekonstrukce 

hřiště nazývaného „umělka“, které je vybudováno na místě 
bývalé požární nádrže. Rekonstrukci multifunkčního hřiš-
tě realizovala firma Pavlacký s.r.o. – Luhačovice v celkové 
ceně za dílo 905 761 Kč.

 Věřme, ze všichni sportovní uživatelé hřiště ocení, užijí 
si sportu a zábavy a budou se k němu i řádně chovat. 

-lon-
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Statistika - ČOV za rok 2023
„Nová“ čistírna odpadních vod Hostěradice (ČOV) je 

společným dílem obcí Hostěradice, Skalice a Morašice. 
Tyto obce kdysi založily svazek obcí (DSO) a tuto čistírnu 
společně provozují. Občas v naší obci slýcháváme názor, že 
díky tomu za drahé a stále se zvyšující stočné můžou právě 
Skalice a Morašice. Zejména proto, že „naše čistička“ musí 
čistit i jejich odpadní vodu. Nejprve je potřeba si uvědomit, 
že bez společného úsilí všech obcí, by Hostěradice žádnou 
novou ČOV neměly. Provozování ČOV je energeticky velice 
náročné. Samotné zařízení je nepřetržitě v provozu 24 hod 
denně, 365 dní v roce a o její bezchybný chod se stará řádně 
proškolený pracovník, od kterého čerpáme tahle zajímavá 
data.

 Jen ČOV loni spotřebovala 151.975 kWh elektrické 
energie. Tedy cca 416 kWh denně. Do této spotřeby nejsou 
započítány jednotlivé přečerpávací stanice. Ty jsou celkem 
čtyři. Po jedné v Morašicích, Skalicích a tři v Chlupicích (z 
toho 1x na Dolním stávání), které spotřebují taktéž nemalé 
množství elektrické energie. Samotná čistírna je plná růz-
ných výkonných čerpadel, dmychadel, odstředivek a vrtulí, 
které zajišťují neustálý pohyb veškeré odpadní vody. Od je-
jího přítoku na čističku až po vypuštění čisté vody do poto-
ka. Také se zde odstřeďují přebytečné kaly. Ty se následně 
musejí odvážet a likvidovat na skládce, což také není levná 
záležitost. Loni to dělalo celkem 95 tun.

A jelikož na novou čističku a kanalizaci v obci Skalice 
a Morašice svazek obdržel významnou dotaci, musejí tyto 
obce hospodařit tak, že si jen z vybraného stočného musí 
vydělat na provoz a zároveň vytvářet určitý zisk do fondu 
oprav a obnovy. Tudíž čím je nová ČOV déle v provozu, tím 

potřebuje více investovat do oprav a obnovy. Proto se tak-
řka každý rok stočné nepatrně zvedá a to i o inflaci. Tak nám 
to bohužel ukládá zákon. 

Celkově přes ČOV v roce 2023 proteklo 111.989 m3 zne-
čištěné vody. Z čehož připadá 84.785 m3 na Hostěradice, 
21.356 m3 na Skalice a 5.848 m3 na Morašice. Tedy  více 
jak ¾ splaškové vody připadá na obec Hostěradice. Ještě de-
tailněji je to patrno v průměru na jednoho obyvatele a rok. 
V Hostěradicích to dělá 52 m3, ve Skalici 40 m3 a v Mora-
šicích jen 26 m3 na osobu a rok. A tady by zase obyvatelé 
Skalic a Morašic mohli namítat, že doplácejí na Hostěra-
dice. Významný faktor na zvýšený průtok přes ČOV mají 
dešťové srážky, které obsluha pravidelně měří a zapisuje. 
Těch spadlo v okolí ČOV celkem 497 mm na metr čtvereč-
ní. Což činní loňský rok průměrný na srážky. Přesto jsme 
zaznamenali i dny, kdy naprší za krátkou dobu velké množ-
ství srážek, to pak má vliv i na průtok přes ČOV. A na grafu 
se projeví i průtokem o 1.000 m3 navíc za den. Naposledy 
to bylo letos ze 3. na 4. 6. 2024, kdy napršelo 53 mm a prů-
tok přes ČOV byl najednou 910 m3. A to pouze na počítadle 
z naší obce (denní průměr je cca 232 m3). Jak je to možné? 
Skalice částečně a Morašice celé mají novou kanalizaci, 
kde se nikdo s dešťovou vodou nesmí napojit do splaškové 
kanalizace a hlavně je to lehce dohledatelné. U nás to platí 
také, ale je to problém, který se týká hlavně staré zástavby, 
kde to jde stěží dohledat (ale jde to!). Bohužel každá voda, 
která proteče přes ČOV se musí zaplatit i ta čistá dešťová. 
Tudíž celkovou cenu za stočné si i takto zbytečně zvedáme a 
tutéž stejnou cenu za stočné zaplatí i ve Skalicích a Moraši-
cích. A jejich občané by zase mohli říct, že doplácí za nás…

Na střeše čističky jsou nově nainsta-
lovány fotovoltaické panely, které mají 
částečně snížit energetickou náročnost 
provozu. V součastné době probíhá zku-
šební a provoz.

Více informací i aktuální cenu stočné-
ho najdete na stránkách svazku: https://
dsokhsm.hosteradice.cz/

Radek Kopeček,
 zastupitel
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Přinášíme vám další zprávičky z  naší základní školy. 
V  minulém článku jsme vám slíbili výsledky čtenářské 
soutěže Na křídlech knihy, které se zúčastnili žáci osmi 
škol. Naši žáci se v této konkurenci rozhodně neztratili.  Ve-
ronica Mertens získala 2. místo v kategorii druhých tříd a 
Karolína Divišová se umístila na 1. místě v kategorii pátých 
tříd. 

V březnu k nám zavítal Jarda Havelka alias Doctor Dan-
cer se svým programem. Podařilo se mu rozhýbat úplně 
všechny naše tanečníky a naučit je závěrečnou sestavu. 
Jeho vystoupení se u nás setkalo opět s velkým úspěchem.

Vítaným zpestřením pro žáky byla i beseda se spisovate-
lem Josefem Benešem. Představil nám svou knihu Meďan 
a Koumen, promítl časosběrné video o vzniku ilustrací i vý-
robě knih. Děti měly také možnost zakoupit si jeho knihu i 
s věnováním.

Jarní čas je pro nás i časem mnoha sportovních soutěží. 
Tou první je tradiční školní turnaj ve vybíjené. S nadšením 
se ho aktivně zúčastnili téměř všichni žáci.

Sportovní úspěchy naší školy obohatila smíšená druž-
stva mladších a starších běžců, která nás reprezentovala na 
Okresním poháru ve štafetovém běhu v Moravském Krum-
lově. Naši žáci celkově obsadili krásné 3. místo. 

Na konci dubna proběhl turnaj v  malé kopané Mc Do-
nald´s Cup. Naši mladší i starší hoši obsadili svorně 4. mís-
to.

V květnu se žáci druhého a třetího ročníku vypravili na 
přírodovědnou vycházku do Národního parku Podyjí. Pod 
vedením průvodkyně parku Ing. Svatavy Holubové si prošli 
část naučné stezky u Hnanic a dozvěděli se mnoho zajíma-
vostí o zdejší přírodě. 

Tak jako každý rok, i letos jsme zavítali do ZŠ Vedro-
vice na soutěž Hrátky s  matematikou, dříve Lískulka. A 
opět jsme byli úspěšní! Veronica Mertens získala 3. místo 
v kategorii druhých tříd, Anna Dovalovská 1. místo v kate-
gorii čtvrtých tříd a další 1. místo obsadil Matyáš Kopečný 
v kategorii pátých tříd.  

V  dubnu a v květnu navštívili žáci 1., 2. a 3. ročníku 
Městské divadlo ve Znojmě. V rámci předplatného zhlédli 
představení Maxipes Fík a Honza málem králem.

K osvědčeným programům pro děti patří i ten, který si 
pro nás připravuje ilustrátor Adolf Dudek. Děti si jeho vy-
stoupení velmi oblíbily. Mohou se na něm vždy aktivně po-
dílet a zahrát si v humorných scénkách a pohádkách.  

Poslední akcí v  květnu byl VI. ročník branného závodu 
Memoriál Partyzánské brigády Jana Žižky z Trocnova, kte-
rý letos pořádala naše škola ve spolupráci s OÚ Hostěradi-

A prázdniny před námi 
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ce. Soutěžily tříčlenné hlídky žáků ze ZŠ Hostěradice a ZŠ 
Jiřice u Miroslavi v pěti kategoriích a pěti disciplínách – vě-
domostní test, střelba ze vzduchovky, poznávání rostlin a 
hub, hod granátem na cíl a překonávání překážky. S dětmi 
se na závod vždy poctivě připravujeme, a to se nám opět vy-
platilo. Naši žáci totiž obsadili 1., 2. i 3. místo v I., II., III. a 
V. kategorii, 1. a 2. místo ve IV. kategorii. 

Nyní už nás čeká poslední měsíc školního roku. Pro děti 
znamená nejen prověřování jejich znalostí a dovedností, 
ale i čas společných výletů a předání závěrečného vysvědče-
ní. A pak už HURÁ NA PRÁZDNINY!    

Za ZŠ Hostěradice
 Mgr. Dana Karasová

Školy, školky, školičky



Hostěradický zpravodaj 28. června 2024

S velkým nadšením už jsme i my ve školce přivítali jaro. A 
vynesením Morany k potoku jsme vyhnali zimu, uspořáda-
li jsme „Kraslicovou velikonoční výzvu“, kdy děti donesly 
krásně nazdobená vajíčka. Jaro bylo tímto slavnostně zahá-
jeno. S radostí jsme vyměnili zimní bundy za mikiny a moh-
li se vydat ven za sluníčkem. Abychom si ho užili co nejvíce, 
čekala nás spousta venkovních akcí a aktivit.

Po dlouhé zimní době jsme měli možnost se vydat na 
dvoreček, kde se nám poslední dubnový den všechny děti 
proměnily v čarodějnice a čaroděje. Tím začal den plný čar 
a kouzel. Děti se proletěly na koštěti, vyzkoušely si chůzi 
v čarodějnických botách, nachytaly pavouky a umíchaly si 
kouzelný lektvar.

Díky velice vydařené akci Šlápota, se rodiče s dětmi moh-
li vydat po hostěradických polních cestách, kde plnili po-
hádkové úkoly. Za správné vyluštění tajenky na všechny 
v cíli čekala odměna a fotokoutek. Touto cestou ještě jed-
nou děkujeme za hojnou účast rodičům i dětem. 

Letos děti dostaly možnost navštívit hasičskou zbrojnici 
v  Hostěradicích. Hasiči dětem ukázali techniku a vybave-
ní, dozvěděly se více informací a zajímavostí o jejich práci. 
Prohlédly si celou zbrojnici i auta. Tímto bychom chtěli po-
děkovat dobrovolným hasičům za úžasnou prohlídku. 

„Sláva nazdar výletu nezmokli jsme, už jsme tu“.  Ten-
to popěvek si mohly s  radostí zanotovat všechny tři třídy 
z naší MŠ. Ve středu 29. 5., kdy se za krásného počasí, kte-
ré panovalo po celý den, vrátily plni zážitků ze společného 
školního výletu. Propluli jsme Dalešickou přehradou, kdy 
se z dětí rázem stali námořníci, kteří se vydali po stopách 

Školy, školky, školičky

Jaro v naší mateřské školce 
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pirátů a ukradeném pokladu. Stopařské schopnosti si děti 
vyzkoušely při jeho hledání, kdy se musely vydat cestou pl-
nou zákeřných nástrah a na jejím konci na ně čekala truhla 
plná zlatých čokoládových dukátů a magnetka na památ-
ku. Samozřejmě nesmělo chybět ani občerstvení. Děti měly 
možnost ochutnat specialitu, a to dalešickou chobotnici 
v podobě špekáčků.

Svátek dětí byl pojat jako „Bláznivý týden“. V  pondělí 
jsme mohli vidět spoustu bláznivých účesů, úterý všichni 
dorazili s oblečením naruby, ve čtvrtek jsme si hráli v pyža-
mech a v pátek si děti měly možnost donést různé čepice, 
klobouky a brýle. 

Brzy nám už začínají prázdniny, ale předtím ještě před-
školáky čeká slavnostní rozloučení se školkou. Přejeme jim 
mnoho úspěchů a Vám hezké letní dny. 

Za MŠ Hostěradice 
Hana Jelínková 

Školy, školky, školičky
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Český svaz chovatelů
 místní organizace Hostěradice 

V minulých číslech Zpravodaje 
jsme informovali o činnosti nejrůzněj-
ších spolků a sdružení působících v 
naší obci. A pokud mají zájem tak o je-
jich akcích rádi informujeme pravidel-
ně v každém vydání Zpravodaje. Sdru-
žení, které zatím zůstalo opomenuto 
je Český svaz chovatelů z.s., základní 
organizace Hostěradice. 

Chovatelé mají v obci tradici již od 
konce šedesátých let minulého sto-
letí, kdy bylo sdružení založeno asi 
15 členy. Následně, v sedmdesátých 
letech, se v obci konalo několik míst-
ních výstav. Tyto výstavní aktivity 
později nepokračovaly nicméně řada 
chovatelů se dále zabývala chovem a 
šlechtěním nejrůznějšího drobného 
domácího zvířectva a zúčastnila se místních okresních i celostátních akcí. 

Někteří slavili i úspěchy v zahraničí. 
Dnes sdružení tvoří čtyři členové. Pan 
Josef Jelínek, předseda a dále Martin 
Vančura, František Virgl a Štěpán Pro-
cházka. 

Abychom se dozvě-
děli více, navštívili jsme 
předsedu spolku pana 
Josefa Jelínka. Ten pa-
tří právě k těm zaklá-
dajícím členům někdy 
v roce 1967. Je to úcty-
hodná doba více než 
padesáti let chovatelské 
činnosti. To co návštěv-
ník uvidí u pana Jelínka 

je neuvěřitelná sbírka pohárů a oce-
nění ze všech možných chovatelských 
výstav u nás i v zahraničí. Ze zahranič-
ních úspěchů stojí za zmínku  přede-
vším Rakousko kde je pan Jelínek také 
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členem rakouských chovatelských 
spolků. Kolik těch pohárů je nevíme. 
Myslím, že je pan Jelínek ani nemá 
přesně spočítané, v každém případě 
je to impozantní sbírka dokumentující 
celoživotní vášeň 

A co pan Jelínek chová? Jsou to pře-
devším králíci, plemene český strakáč   
dále slepice a holubi. 

S největším zaujetím mluví pan 
Jelínek o chovu králíků. Jeho králíci 
plemene český strakáč dostali mnoho 
ocenění. Běžně chované barevné rázy 
plemene jsou černý a modrý. Nicméně 
za největší úspěch chovatele lze určitě 
považovat českého strakáče žlutého, 
kterého pan Jelínek úspěšně šlechtí.

Ale abychom nebyli nespravedliví 
ke slepicím. Většina z nás zná hemp-
šírku měděnou. Středně těžké pleme-
no slepice, vynikající nosnice. Slepičí 
krasavice jak má být.  Ale až u pana Je-
línka jsem poprvé viděl krásné a vzác-
né exempláře hempšírky bíle.

Plemeno holubů, které pan Jelínek 
chová je moravský morák.

Před několika lety zasáhl část cho-
vatelského zařízení pana Jelínka po-
žár. Příčinou byla udírna. Dnes už po 
něm jen těžko najdete nějaké stopy. 
Pan Jelínek sám všechno opravil a v 
chovu pokračuje. 

Jenže to není všechno. Pokud se 
projdete okolo domu pana Jelínka, 
tak kromě upravené zahrádky uvidí-
te řadu stromových růží. Na ty je pan 
chovatel oprávněně hrdý, některé byly 

dovezeny třeba z Rakouska a právě teď 
krásně kvetou. 
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Dalším členem sdružení je náš pan 
starosta Martin Vančura. Ten se zabý-
vá chovem holubů, konkrétně pleme-
ne prácheňský káník. Je to původní 
české plemeno uznané v roce 1941. 

Nejčastěji se chová v červené a žlu-
té barvě, dále je uznaný barevný ráz 
černý, modrý bezpruhý, černopruhý a 
bělopruhý. Prácheňský káník je velice 
podobný plemeni český holub, od kte-
rého se liší přítomností bílé lysinky 
na čele.

Pan starosta je uznávaným cho-
vatelem o čemž svědčí úspěchy na 
odborných chovatelských výstavách. 
Za jedno z nejvýznamnějších oceně-
ní můžeme považovat ocenění Mistr 
chovu holubů plemene prácheňský 
káník černý za rok 2023. 

Za redakci Zpravodaje se omlouvá-
me dalším členům sdružení, že už jsme 
je nestihli navštívit. Ale Zpravodaj vy-
chází čtyřikrát ročně, takže se k našim 
chovatelům určitě vrátíme.  Víme, že 
se v naší obci chovatelství věnuje celá 
řada skvělých chovatelů. A rádi o nich 
napíšeme na stránkách Zpravodaje. 
Stačí nám dát vědět. 

Současné rádi  zveřejňujeme výzvu 
Základní organizace Svazu chovatelů 
Hostěradice, že kdo by se chtěl účast-
nit práce v tomto společenství tak 
bude velmi vítán. Stačí kontaktovat 
třeba pana starostu a ten už případné 
zájemce seznámí se vším potřebným.

Přejeme mnoho chovatelských 
úspěchů.  

 Libor Ondráček
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Maškarní ples
V  sobotu 6. dubna 2024 to v  hostěradickém kulturním 

domě žilo. Konala se zde Dětská maškarní diskotéka, která 
byla zahájena „odpálením“ vystřelovacích konfet. Na pod-
lahu se snášely barevné konfety a děti s údivem v očích, se 
je snažily chytat do ručiček. I po tomto velkolepém zahájení 
stále přicházeli další a další návštěvníci.  V místním sále se 
sešlo asi 150 dětí plus jejich dospěláci. Sál praskal ve švech.

Většina dětí přišla převlečená za různé masky. Sálem 
rejdili hasiči, princezny, kovbojové, spidermani, berušky, 
kočičky a další jiní.

Kdo neměl na sobě žádnou masku, mohl si nechat poma-
lovat obličej různými motivy od slečny Ivy Fialové. A tak se 
dětem najednou po tváři plazil had nebo jim seděl na nose 
motýl. 

Děti tančily a skotačily na moderní písničky, které jim 
pouštěl DJ Štěpán Brück, který také celé odpoledne mo-
deroval. Na sále se soutěžilo a plnily se různé zapeklité 
úkoly, které si pro děti připravila Ivča Brzobohatá. Sálem 
se ozýval radostný křik a pištění nadšenců. 

Před zahájením diskotéky si děti mohly zakoupit losy do 
tomboly. Tombola byla velmi bohatá. Věřím tomu, že ka-

ždý něco vyhrál a 
z  výhry měl radost. 
Všem, kdo přispěli 
do tomboly moc dě-
kujeme a vážíme si 
jejich štědrosti. 

V  předsálí bylo 
nachystané bohaté 
občerstvení. Již tra-
diční párek v  rohlí-
ku, ale také luxusní 
zákusky od paní 
Lenky Brückové, 
které šly na dračku. 

Co nejvíc se v předsálí dětem líbilo a bylo wow, byl foto 
koutek -  balonková brána, sestavená asi z 200 nafukova-
cích balonků. Nejen malí návštěvníci se zde fotili, ale i do-
spěláci, kteří si chtěli zavzpomínat na dětství. A tak si na-
sazovali na hlavy korunky, helmy, zvířecí uši a jiné veselé 
rekvizity, které tu byly k mání. Na konec plesu jsme dětem 
dali balonky na hraní. To byla panečku radost.

Asi po 4hodinovém řádění byl ples u konce. Na tvářích 
dětí bylo vidět, že si akci užily. Všichni odcházeli s  úsmě-
vem a spokojení. 

Děkujeme všem sponz\orům a rodičům za příspěvky do 
tomboly, všem, kteří pomohli s přípravami a se zdobením 
sálu. Poděkování také patří panu starostovi a místosta-
rostovi, kteří nás v jakékoliv akci, kterou děláme pro místní 
školu, velmi podporují.

Děkujeme paním učitelkám, vychovatelkám a dětem za 
krásné výrobky, které jsme použili na výzdobu.

Na závěr bych chtěla poděkovat vám všem, kteří jste 
přišli a přispěli na vstupném dobrovolném, koupili si losy 
nebo nějakou dobrotu. Tím jste nám totiž pomohli vydělat 
peníze, které věnujeme základní škole v Hostěradicích pro 
potřeby dětí (např. školní výlety, různé vzdělávací progra-
my, sladké balíčky, pracovní pomůcky a jiné).

Jsme rádi, že z  diskotéky odcházeli všichni spokojení, 
s dobrou náladou a s úsměvem.

	 Těšíme se na viděnou na další akci pořádané SPŠ.

Za výbor spolku přátel školy při ZŠ Hostěradice
Mgr. Jana Hlaváčová
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Výcvik, soutěže i zásahy
«Přátelé, kamarádi, my vám ty medaile přivezeme», 

neslo se po všech soutěžních týmech během hasičských 
závodů 17. okrsku, které so konaly 4. května 2024 v Jiřicích 
u Miroslavi.  A tak se taky stalo: Alespoň ti naši, Hostěradičtí 
medaile určitě dovezli. Tentokrát jsme postavili družstvo 
Mužů, Smíšené a Mladých hasičů - kategorie starší. Muži 
skončili druzí, ženy třetí a Mladí hasiči neměli vyhlášenou 
soutěž, jen ukázku. Ale kdyby se soutěžilo tak by byli také 
na bedně. Ale to nejdůležitější bylo si zasoutěžit a to se 
povedlo.

Další zajímavou událostí byl výcvik jednotky v plnění 
závěsného zařízení vrtulníku, neboli Bambivaku. Výcviku 
se zúčastnily všechny profesionální jednotky ze stanic HZS 
ÚO Znojmo a dobrovolné jednotky, které jsou na okrese 
předurčeny k této činnosti, při nasazení vrtulníků nebo 
letadel při hašení převážně lesních a polních požárů. 

Výcvik proběhl v katastru obce Mašovice a k výcviku byl 
použit policejní vrtulník BELL 412 a cvičný Bambivak na 
600 l vody. K ostrým zásahům se však používá vak o objemu 
1000 l. Vždy dva páry hasičů na pokyn technika plnění 
přistoupí k Bambivaku a za pomocí speciálních proudnic 
plní vodou vak z hasičských cisteren. Po tu dobu je vrtulník 
ve visu cca 5 m nad hasiči. 

Po naplnění vaku hasiči odstoupí stranou a přikrčí 
se, načež vrtulník odletí do místa shozu. Vše se neustále 
opakuje, dokud je na případnou likvidaci požáru potřeba 
letecké hašení. Zde se tedy jednalo o výcvik a každý hasič 
měl několikrát možnost si danou situaci vyzkoušet a 
procvičit a hlavně zažít tu ohromnou sílu «větru» pod a v 
bezprostřední blízkosti vrtulníku. 

Nedávný ničivý požár v NP České Švýcarsko a poznatky 
z něj ukázaly, že hašení za pomocí vrtulníků je sice velice 
účinné, ale je potřeba větší množství vody. Od letošního 
léta tedy budou v ČR, na sezonu lesních požáru dohlížet 
dva pronajaté vrtulníky Sikorsky UH-60 Black Howk 
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Den dětí 1. června 2024 

(Černý Jestřáb) s bambivakem o objemu 3000 l, ale ty už 
se ručně neplní. Vrtulník si vodu nabírá sám z přírodního 
zdroje, nebo se v místě požáru používají velkoobjemové 
přenosné nádrže na vodu, plněné s cisteren. Zdá se tedy, 
že ruční plnění vaku za použití lidské síly bude pomalu 
na ústupu a jednu skončí, tak jako parní vlaky 😉 Zkrátka, 
pokrok nezastavíš...

Ostrých výjezdů, tedy zásahů příliš nebylo, což je 
samozřejmě jen dobře. K těm vážnějším patřil požár 

odpadu v Lechovicích. Na tento požár byla naše jednotka 
povolána v druhém stupni, na střídání již zasahujících 
hasičů. Při samotném zdolávání a lokalizaci požáru a tom 
horku, které panovalo, bylo vidět, že si první zasahující 
hasiči docela mákli. V druhé fázi zásahu, kdy je potřeba 

požářiště dohasit, s oblibou velitel zásahu říká, «dejte mně 
lidi a já to udělám» 🤣 A  to byl úkol přesně pro naši a  další 
povolané jednotky. Rozebírání a rozhrabování hromad 
odpadu, prolévání vodou se smáčedlem z již natažených 
vodních proudů. Slušná a špinavá rozcvička 💪 Celkem na 
místě zasahovalo osm jednotek a dvanáct kusů techniky. 

Při zpáteční cestě po silnici první třídy Znojmo - Brno, u 
odbočky na Hostěradice a jen díky pohotové reakci našeho 
strojníka nedošlo k dopravní nehodě naší Tatry 148 a šílence 
ve stříbrném osobáku s Jihlavskou značkou! Je jasné, že 
Tatra 148 není žádný «závoďák» a tak se za ní na silnici 
občas tvoří kolona. A tu se rozhodl onen šílenec v osobním 
voze celou předjet. Že je tam v dostatečné vzdálenosti od 
křižovatky, která je mimochodem za horizontem také plná 
čára, značka snížení rychlosti a zákaz předjíždění, mu asi 
bylo jedno. Z případného střetu Tatry a osobního auta je 
bohužel vítěz předem znám. A snad i díky ochraně svatého 
Floriána, patrona hasičů si onen šílenec ještě pár km na 
tomto světě zajezdí. 

Poslední akcí v první polovině roku byl již tradiční den 
dětí.

Přejeme všem čtenářům Zpravodaje slunečné a 
pohodové léto. 

Radek Kopeček, 
velitel JSDH

Všechny fotografie ze Dne dětí 
jsou uloženy zde.
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Pálení čarodějnic
s přivítáním Jiřího Procházky 

Poslední dubnový den, tedy v úterý 30.4., pořádal TJ 
Družstevník Hostěradice spolu s Obcí Hostěradice tradiční 
akci pálení čarodějnic. 

Zdálo by se, že se jedná o prastarou tradici, ale není 
tomu úplně tak. V žádných starých českých spisech není 
tento zvyk zmiňován. Zdá se, že se k nám dostal až pod ně-
meckým vlivem někdy v 18. století. Nakonec i dnes je sla-
ven u nás, v Německu a severských zemích, kde se nazývá 
Valpuržina noc. U nás se mu taky někdy říká Filipojakub-
ská noc. To proto, že v minulosti na 1. května slavili svátek 
sv. Filip a sv. Jakub.

Řada tradic, jako například vyhazování košťat do vzdu-
chu, přeskakování ohně, již vymizela, ale ta hlavní - symbo-
lické upálení čarodějnice, jako představitelky temných sil, 
zůstala. Taky už není nutné pálení ohně na kopci, jak tomu 
bývalo dříve například na kopci U kapličky. 

Staré tradice někdy odcházejí a nové se budují. Za ta-
kovou můzeme považovat třeba závěrečný ohňostroj, který 
byl letos mimořádně  povedený. 

Přivítání našeho rodáka  sportovce Jiřího Procházky, po 
vyhraném  zápase,  které se stalo hlavní událostí večera, už 
se taky stalo v naší obcí vítanou tradicí. Tentokrát vyšlo prá-
vě na čarodějnice, to ale není důležité. Přejeme Jirkovi aby 
takových vítězství a titulů ve své sportovní kariéře přivezl 
do Hostěradic ještě hodně. A taky Jirkovi děkujeme. Jirka 
se celý večer  trpělivě věnoval všem návštěvníkům a přede-
vším dětěm. Těžko najít někoho kdy by ještě s Jirkou neměl 
selfíčko. 

A nakonec velké poděkování všem organizátorům z TJ 
Družstevník Hostěradice. a všem občanům, kteří se přišli 
společně pobavit. 

 Text & Foto Libor Ondráček
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Stručné zprávy od našich fotbalistů.

Pravidelně přinášíme zprávy jak se daří našim 
fotbalistům. Tentokrát sice stručně, ale zato s radostí. 
Sezona nedopdla vůbec špatně. 

Naše A mužstvo skončilo na 5. místě z celkem dvanácti  
účastníků soutěže. O nejlepšího střelce z Hostěradic se dělí 
Milan Fiala, Tomáš Komárek a David Sobotka, kteří mají 
shodně po 8 brankách

B mužstvo skončilo na 8. místě z jedenácti mužstev, 
nejlepším střelcem Hostěradic je Hiep Nguyen Van s 8 
brankami

Náš dorost se v první sezóně umístil na krásném 4. místě 
z devíti mužstev. Nejlepším střelcem dorostu je Tomáš 
Komárek se 17. brankami.

 TJ Družstevník Hostěradice děkuje všem sponzorům 
a fanouškům za podporu a budeme se na vás těšit další 
sezónu 2024-2025 

Luboš Novotný, předseda

Něděle 30.6. 
ráno od 

2:00  hřistě 
Hostěradice

Žijeme spolkově
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Hry bez hranic 
Letošní ročník Her bez hranic byl už čtvrtý v pořadí, ale 

přece jenom jiný než v minulosti. Tak především se jeho 
konání vrátilo na dětské hřiště na Dolním stávání. A už to  
hřiště samotné stojí za zmínku a všem ůčastníkům se tam 
muselo líbit. Kromě krásných průlezek a nové houpačky, 
hřišti dominovala žlutá baŕva. Velká část hřiště je totiž ose-
tá bohatou a pestrou luční směsí. Ta samozřejmě nezůstane 
žlutá celé léto. Barvy se od jara do podzimu mění tak, jak 
postupně vykvétají další a další druhy trvalek. To co kvete 
převázně právě teď je rmen barvířský. 

A v tomto krásném prostředí se odehrály soutěže dětí. 
To byla ta druhá zásadní a povedená změna oproti minulým 
ročníkům, kdy soutěžili především dospělí. Tentokrát byl  k 
dispozici skákací hrad, malování na obličej, občerstvení 
pro malé i velké a samozřejmě spousta soutěží. Prohrát se 
nedalo a všechny děti si odnesly sladké odměny.

Děkujeme pořadatelům a těšíme se na další ročník s čím 
nás oŕganizátoři zase překvapí. 

Text & Foto Libor Ondráček
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Ohlédnutí za historií komendy řádu německých 
rytířů - budova fary a přilehlých hospodářských  

objektů 
Hostěradická komenda řádu německých rytířů byla zalo-
žena před r. 1237 (donace krále Václava I .); asi po r. 1486 
zanikla. 
Z původní stavby se dochoval:
- kostel, který zůstal farní (budeme se mu věnovat v jiném 
článku),
- komturství, částečně porušené následnými přestavbami a 
destrukcemi bylo upraveno na faru,
- kaple (přístupná z fary)
- podzemní chodba a sklepy (snad chodby)
- trosky zdí hospodářských stavení, opevnění a zbytek vod-

ního příkopu. 
Nejstarší ze stavebního souboru je část dnešní fary ze stra-
ny náměstí, s touto stavbou se započalo patrně kolem pol. 
13. stol. Na ně plynule navázala raně gotická kaple s kryp-
tou. Následovala trojlodní plochostropá bazilika. Z této 
doby pochází také zbytky zdi s kruhově klenutým padacím 
mostem a spřaženými okny ze 13. století (napravo od vrat 
fary z pohledu od náměstí) a zbytky zdí a vodního příkopu 
(z druhé strany fary).
Další části fary jsou z 14. a 15. stol.

Z historie obce
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Pohled z pole

R. 1791 (letopočet v nadpraží dnešního vchodu do fary) 
přestavěno někdejší komturství do nynější podoby (příčky, 
klenby, přístavek). 

Kaple na faře - tzv. Karner je raně gotickástavba s žebrovou 
klenbou s pětiosmým chórem ze 3. čtvrtiny 13. stol.

Foto dron na opravené 
střechy komend

Velké poděkování od far-
nosti patří Obci Hostěra-
dice za spolupráci a štěd-
rost při opravách celého 
komplexu komendy a kos-
tela. Děkujeme. 

Mgr. Josef Dvořák, farář 

Z historie obce



Hostěradický zpravodaj 28. června 2024  Z historie obce

Oprava křížku na konci Chlupic
Při výjezdu z Chlupic směrem na Skalici po pravé 

straně stával křízek. Ale jak už se stává, časem zchátral 
a následně se zbortil. Jeho části byly ale zachráněny a 
uloženy na faře v Hostěradicích.

Pan Petr Křepela spolu s farností zorganizoval jeho 
záchranu. Křížek prošel důkladnou rekonstrukcí a v 
plné kráse byl opět vztyčen na původním místě. 

O odbornou opravu se postaral mistr kamenický pan 
Oldčich Moučka z Lesonic a náklady na opravu přislíbil 
uhradit soukromý dárce. A tak když pojedete z Chlupic 
na Skalici tak  vás zase zdraví opravený kříž

Všem co pomohli a přispěli upřímné poděkování. 
-lon-

Pozvánka na setkání s ministrem
MO KDU-ČSL Hostěradice zve občany na setkání s ministrem 
vlády ČR pro životní prostředí Mgr. Petrem Hladíkem.
Setkání se uskuteční dne 10.9.2024 od 17.00 hod. v přísálí KD 
v Hostěradicích  Na programu bude problematika životního 
prostředí, dotační programy, politika KDU-ČSL .
Všichni občané jsou srdečně zváni.

Za KDU-ČSL Petr Křepela
předseda Mgr. Petr  Hladík



Hostěradický zpravodaj 28. června 2024

Editorial
Vážení čtenáři Zpravodaje,

nedávno jsem si vyslechl názor jednoho z načich čte-
nářů: „Vždyť je to pořád dokola, něco o škole, masopust,  
maškarní ples, čarodějnice, nějaká ta oprava, atd. Vždyť 
je to každý rok stejné. Má to vůbec cenu to pořád omílat 
dokola?“

Já si myslím, že má. Co byste taky ode mne čekali, 
když to vytvářím, že. Ty akce se opakují to je pravda. 
Ale nikdy nejsou úplně stejné. Děti co byli ve Zpravoda-
ji před dvěma lety jsou už na jiných školách a jiné děti 
zase nastoupily. Letos byl na čarodkách Jirka Procházka 
a tak bych mohl pokračovat. Kdž jsme se Zpravodajem 
začínali tak jsem psal, že cílem je informovat - pobavit - 
poučit. Posouzení jak se nám to daří je na vás čtenářích. 
A o čem jsem také opakovaně psal je to, že pokud máte 

připomínky, nápad, něco jsme opomenuli a chcete o tom 
napsat, dejte vědět. Můžete to udělat sami, nebo se po-
tkáme, vyfotíme a napíšeme. Zpravodaj je tady jen a jen 
pro občany  Hostěradic, Chlupic a Míšovic. 

Přeji všem čtenářům  
Zpravodaje krásné léto 
a už se těším na přípra-
vu dalšího čísla, které 
vyjde v září. A to je skoro 
za chvíli. 

Za Redakci Zpravodaje 
Libor Ondráček  

Výstava velkoformátových fotografií 
Od 12.5 do 9.6 se v našem kostele s.  Kunhuty v Hostěradicích konala výstava velkoformátových fotogra-
fi. Výstavu organizoval fotografický spolek Člověk a Víra ve splupráci s farností Hostěradice. Za organi-
zátory bych rád poděkoval všem, kteří výstavu podpořili a s její přípravou i průběhem pomohli. Děkuji  
především panu faráři Mgr. Josefovi Dvořákovi, panu Petrovi Křepelovi a hasičům, kteří pomohli při 
ukončení výstavy.   

Za fotografický spolek Člověk a Víra,
Libor Ondráček 

Žijeme spolkově
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Usnesení z 10. veřejného zasedání Obecního zastupitelstva obce 
Hostěradice, konaného dne 6.12.2023 v 17:00 hod.

Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí:  
1/ Kontrolu usnesení.  
2/ Příkaz starosty k provedení inventarizace za rok 2023.
3/ Kalkulaci vodného na rok 2024.
4/ Informace k revitalizaci náměstí.
5/ Informace starosty. 

Obecní zastupitelstvo schválilo : 
  1/ Program 10. zasedání Obecního zastupitelstva.
  2/ Ověřovatele zápisu p. Novotný Luboš a p. Křepela Petr.
  3/ Zapisovatele - p. Burger Jan.
  4/ Rozpočet obce Hostěradice na rok 2024 jako vyrovna-
ný s příjmy a výdaji ve výši 33 899 000,-Kč.
  5/ Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025 až 2026.
  6/ a) Složení inventarizačních komisí:
     č. 1 - předseda p. Burger Jan, členové p. Novotný Lubo-
mír a p. Málková Irena     

     č. 2 - předseda p. Burger Jan, členové p. Schneider Fran-
tišek a p. Kopeček Radek
     b) Složení likvidační komise: 
          - předseda p. Burger Jan, členové p. Vespalec Jiří a p. 
Lapeš Petr
  7/ Dodavatele na rekonstrukci multifunkčního hřiště 
,,umělka v Hostěradicích“ - firma Pavlacký s.r.o., Druž-
stevní 1012, 763 26 Luhačovice.
  8/ Pořízení změny č. 1. územního plánu Hostěradice 
zkráceným postupem a pověřilo starostu Ing. Martina 
Vančuru jako člena zastupitelstva pro spolupráci na poří-
zení změny.
  9/ Rozpočtové opatření č. 10/2023.
10/ Rozpočtové opatření č. 11/2023.
11/ Výši měsíčních odměn pro neuvolněné členy zastupi-
telstva s účinností od 1.1.2024

Usnesení z 12. veřejného zasedání Obecního zastupitelstva obce 
Hostěradice, konaného dne 13.3.2024 v 17:00 hod.

Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
 1/ Kontrolu usnesení.  
 2/ Návrhy studie náměstí jako projekční podklad pro JMK 
- SÚS Znojmo.
 3/ Informace k silničnímu průtahu přes Chlupice. 
 4/ Žádost o koupi části pozemku 182/17 o výměře cca 20 
m2, v  k.ú. Hostěradice na Moravě - pan M. K., Náměstí 
Svobody xx, 671 72 Miroslav.
 5/ Žádost o koupi části pozemku 31  7/6 o výměře cca 165 
m2, v k.ú. Hostěradice na Moravě - pan R. V., Hostěradice-
-Míšovice xxx.
 6/ Informace starosty. 

Obecní zastupitelstvo schválilo : 
  1/ Program 12. zasedání Obecního zastupitelstva.
  2/ Ověřovatele zápisu p. Málková Irena a p. Lapeš Petr.
  3/ Zapisovatele - p. Burger Jan.
 4/ Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva 
k nemovitým věcem č. 3/2024 - Česká republika-Úřad pro 
zastupování státu ve věcech  majetkových.
  5/ Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva 
k nemovitým věcem č. 4/2024 - Česká republika-Úřad pro 
zastupování státu ve věcech majetkových.
  6/ Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
      č. ZN-001030086261/001-ENGS - EG.D, a.s. 
  7/ Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
č. ZN-001030086115/001-ZMEZ - EG.D, a.s.
 8/ Smlouvu o zřízení věcného břemene - č. ZN-
-014330076515/001-GPM - EG.D, a.s.
  9/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 

- Dolní stávání, z.s.
10/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- Římskokatolická farnost Hostěradice.
11/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- Sbor dobrovolných hasičů Hostěradice.
12/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- Sdružení rybáři Hostěradice, z.s.
13/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- Myslivecký spolek Hostěradice-Morašice.
14/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- Myslivecký spolek Skalice-Míšovice.
15/ Smlouvu o poskytnutí individuální dotace na rok 2024 
- TJ Družstevník Hostěradice. 
16/ Návrh na pořízení změny č. 1 ÚP včetně stanoviska 
OŽP KrÚ JMK   v souladu s ust. § 6 odst. 5 písm. b), zák. 
č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu 
(stavební zákon), v platném znění, ve spojení s § 334a odst. 
2 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, v platném zně-
ní, s odkazem na své usnesení ze dne 6.12.2023, schvaluje 
návrh na pořízení změny č. 1 ÚP Hostěradice zkráceným 
postupem s předloženým obsahem změny.
17/ Rozpočtové opatření č. 2/2024.
18/ Dodavatele na ,, Rekostrukci zpevněné plochy - nádvo-
ří ZŠ Hostěradice“ - Fa -PELÁN stav, s.r.o.
19/ Smlouvu o spolupráci na projektu DTM 2 - Jihomorav-
ský kraj.
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Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
  1/ Kontrolu usnesení.  
  2/ Plnění rozpočtu k 31.12.2023.
  3/ Žádost o pronájem bytu v bytovém domě č.p. 104 - paní 
N. Š., Hostěradice xxx.
  4/ Žádost o pronájem bytu v bytovém domě č.p. 104 - pan 
J. P., Oleksovice xxx.
  5/ Žádost o pronájem bytu v bytovém domě č.p. 104 - paní 
A. K., Hostěradice-Chlupice x.
  6/ Informace starosty. 

Obecní zastupitelstvo schválilo : 
   1/ Program 11. zasedání Obecního zastupitelstva.
  2/ Ověřovatele zápisu p. Kopeček Radek a p. Schneider 
František.
  3/ Zapisovatele - p. Burger Jan.
  4/ Rozpočtové opatření č. 12/2023.
  5/ Rozpočtové opatření č. 1/2024.
  6/ Vnitřní předpis o cestovních náhradách pro rok 2024.
  7/ V souladu s ust. § 6 odst. 5 písm. a) zákona č. 183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zá-
kon), ve znění pozdějších předpisů (dále též „stavební zá-
kon“), ve spojení s ust. § 55a odst. 2 stavebního zákona, že 
pořídí změnu č. 1 Územního plánu Hostěradice s obsahem, 
který je uveden v příloze (č.1) tohoto usnesení.
  8/ Podání žádosti o dotaci na Multifunkční hřiště v Hostě-
radicích -  Ministerstvo pro místní rozvoj ČR.
  9/ Finanční částku 1 000 000,-Kč, pro dražbu nemovitostí 
dražených pod  názvem ,,Spoluvlastnický podíl ve výši id. 
2/3 k pozemku parc. č. St. 69/1 vč. stavby bez čp/če, k.ú. 
Hostěradice na Moravě“.
10/Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: ZN-
-014330079049/003-GPM-  EG.D, a.s.
11/ Odpuštění nájmu za pronájem KD v termínu 16.3.2024 
- paní B. B., Hostěradice xxx.

Usnesení z 11. veřejného zasedání Obecního zastupitelstva obce 
Hostěradice, konaného dne 31.1.2024 v 17:00 hod.

Usnesení z 13. veřejného zasedání Obecního zastupitelstva obce 
Hostěradice, konaného dne 24.4.2024 v 17:00 hod.

Obecní zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
  1/ Kontrolu usnesení.  
  2/ Plnění rozpočtu k 31.3.2024. 
  3/ Informace starosty. 

Obecní zastupitelstvo schválilo : 
    1/ Program 13. zasedání Obecního zastupitelstva.
  2/ Ověřovatele zápisu - p. Novotný Luboš a p. Vespalec 
Jiří.
  3/ Zapisovatele - p. Vařáková Jitka.
  4/ Rozpočtové opatření č. 3/2024.
  5/ Rozpočtové opatření č. 4/2024.
  6/ Prodej části pozemku 182/17 o výměře cca 20 m2, 
v k.ú. Hostěradice na Moravě - p. M. K., Náměstí Svobody 
xxx, 671 72 Miroslav.
  7/ Prodej části pozemku 317/6 o výměře cca 55 m2, v k.ú. 
Hostěradice na Moravě - p. R. V., Hostěradice-Míšovice 

xxx.
 8/ Smlouvu o zřízení věcného břemene č. ZN-
-014330063022/007-GPM EG.D, a.s.
  9/ Podání žádosti o dotaci na Národní sportovní agentu-
ru do výzvy "04/2024  Regiony" a použití finančních pro-
středků z rozpočtu obce Hostěradice pro dofinancování 
vlastního podílu ve výši min. 30 % celkových způsobilých  
výdajů.
10/ Dodavatele na akci ,, Sportovní areál Hostěradice“ - 
Miloš Ryšavý, stavební a obchodní firma, s.r.o.
11/ Dodavatele na akci ,, Hostěradice, chodník a rozšíře-
ní komunikace v lokalitě  Dolní stávání“ - Dopravní stavby 
Smrčka s.r.o. 
12/ Studii náměstí ,, Variantu A“ jako projekční podklad 
pro JMK-SÚS Znojmo.
13/ Smlouvu o zřízení věcného břemene č. ZN-
-014330085221/001-GPM- EG.D, a.s.
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Nové knihy v obecní knihovně

Osmisměrka 

Osmisměrka
C P Z M A K R E L A D
D E L H E B E N N C L dlouhorypec pelamida
Á E B A T Č K E R E O jazyk pilonoš
P S C U T Y O O K T U kanic platýs
E A T I Z Ý H U A A H makrela rohoretka
L R D A N O S O N B O mečoun ropušnice
A D J A R Š K Y I U R muréna sardinka
M I T E L Á U I C Z Y nebehled štikozubec
I N T O Č B R P T Y P oblada zubatec
D K B P I L O N O Š E okáč
A A N É R U M Y ? R C

Připravila Marcela Kopečková
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Úřední a pokladní hodiny OÚ

Pondělí 	 07:00 - 17:00
Úterý 		 07:00 - 15:00
Středa		 07:00 - 17:00
Čtvrtek	 07:00 - 15:30
Pátek		  07:00 - 13:00
přestávka 11:30 - 12:00

Czech POINT, podatelna

Pondělí 	 07:00 - 17:00
Úterý		  08:00 - 13:30
Středa		 07:00 - 17:00
Čtvrtek 	 08:00 - 11:00
Pátek 		 08:00 . 11:00
přestávka 11:30 - 12:00

Kontakty Obecní úřad 
Starosta  - Ing. Vančura Martin
Tel.: + 420 724 183 487
E-mail: starosta@hosteradice.cz

Místostarosta - Burger Jan
Tel.: +420 602 682 168
E-mail: mistostarosta@hosteradice.cz

Ekonomka: Horváthová Lenka
Ev. obyvatel, pokladna: Hermannová Zlatuše
Podatelna, Czech-Point: Vařáková Jitka

Telefon: 515 333 113
671 71 Hostěradice 57

E-mail: info@hosteradice.cz
Podatelna: epodatelna@hosteradice.cz

IČ: 00292834
DIČ: CZ00292834

Bankovní spojení 3425741/0100
Datová schránka: kp2a2dg
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